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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Με αφορμή την ανακοίνωση της παράταξης «Λαρισαίων Πόλις» για την οδό Σαρίμβεη και 

άλλα έργα στο δίκτυο της πόλης, το γραφείο τύπου του Δήμου Λαρισαίων έχει να επισημάνει 

τα εξής:  

 

Για να μην κουράζουμε τους Λαρισαίους με αντεγκλήσεις χωρίς ουσία, θα πούμε απλώς ότι 

καλύτερος μάρτυρας για την αποτελεσματικότητα της οδού Σαρίμβεη είναι οι χιλιάδες 

Λαρισαίοι οδηγοί που την επιλέγουν καθημερινά για την ασφάλεια και την άνεση που 

προσφέρει. Όσο η παράταξη «Λαρισαίων Πόλις» προσπαθεί να ανακαλύψει «προβλήματα» 

για να βρει αφορμή κριτικής στη δημοτική αρχή, τόσο εκτίθεται στα μάτια των Λαρισαίων 

που αποδέχθηκαν το δρόμο και τον χρησιμοποιούν. Ο καθένας κρίνει, αλλά και κρίνεται! 

 

Όμως με αφορμή την οδό Σαρίμβεη η παράταξη «Λαρισαίων Πόλις» επιδίδεται (όπως 

συνηθίζουν άλλωστε οι συντάκτες των ανακοινώσεων της) και σε μια εφ’ όλης της ύλης 

κριτική. Σ’ αυτή την αγωνία τους, «φορτώνουν» στη δημοτική αρχή παραλήψεις ή 

καθυστερήσεις άλλων φορέων (π.χ. της Περιφέρειας, του ΟΣΕ κλπ) με ένα και μοναδικό 

στόχο, να προκαλέσουν «φθορά» στη δημοτική αρχή και με τον ίδιο πάντα κανόνα: Η 

δημοτική αρχή φταίει για όλους και για όλα!  

 

Φυσικά δεν χρειάζεται να απαντήσει η δημοτική αρχή για τις καθυστερήσεις στην παράδοση 

του έργου της Περιφέρειας που συνδέει την Ηρ. Πολυτεχνείου με την οδό Κοζάνης. Παρά τις 

πιέσεις που άσκησε ο δήμαρχος Κ. Τζανακούλης σε όλους τους αρμόδιους φορείς, το 

πρόβλημα φαίνεται να είναι μεγάλο και φυσικά θα πρέπει να το λύσει ο φορέας υλοποίησής 

του. Σ’ ότι αφορά την «υποδοχή» του έργου κι εκεί αδιάψευστος μάρτυρας οι Λαρισαίοι 



οδηγοί. Εκείνοι, (προς απογοήτευση των κρινόντων) το «υποδέχθηκαν» αμέσως και χωρίς 

κανένα πρόβλημα!  

 

Το ίδιο ισχύει και για  την υπόγεια διάβαση της οδού Εχεκρατίδα, έργο που υλοποίησε η 

ΕΡΓΟΣΕ. Σύμφωνα με την παράταξη «Λαρισαίων Πόλις» μπορούσε ο δήμος Λαρισαίων να 

απαλλοτριώσει τμήματα του Στρατοπέδου για να συνδεθεί με την Εθνική Οδό. Κάποιοι στην 

παράταξη πρέπει να πιστεύουν ότι ο δήμος Λαρισαίων ασκεί καθήκοντα γενικής κυβέρνησης 

κι ότι παίρνει και δίνει εκτάσεις κατά βούληση. Τους πληροφορούμε ότι οι εκτάσεις αυτές 

παραχωρήθηκαν από το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας σαν αποτέλεσμα μιας επίμονης και 

συστηματικής προσπάθειας του ίδιου του δημάρχου που κράτησε χρόνια και απέφερε εντέλει 

καρπούς.  Δεν γίνεται με κανένα μαγικό ραβδί να απαλλοτριώνεις τις εκτάσεις εκτός βέβαια 

αν τις πληρώνεις χρυσάφι… 

 

Μιλούν για απαλλοτριώσεις στην Ηρώων Πολυτεχνείου και την Αυξεντίου και ασκούν 

κριτική σε μια δημοτική αρχή που υλοποίησε το μεγαλύτερο πρόγραμμα διανοίξεων που είδε 

ποτέ η πόλη (π.χ. Παλαιολόγου, Νικηταρά, Ηπείρου κλπ) με απαλλοτριώσεις οποίες 

κόστισαν εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ. Δυστυχώς κι εδώ, τα προγράμματα αυτά χρειάζονται 

αρκετά χρήματα. Αν η παράταξη «Λαρισαίων Πόλις» έχει καμιά καλή ιδέα για τη 

χρηματοδότηση τους, είμαστε έτοιμοι να την ακούσουμε.  

 

Τέλος αναφέρονται στο έργο της οδού Θεοφράστου και καταγγέλλουν το δήμαρχο ότι 

βιάζεται να υλοποιήσει μια θαυμάσια (όπως οι ίδιοι τη χαρακτηρίζουν) μελέτη. Δηλαδή 

έπρεπε να κωλυσιεργεί ο δήμαρχος για να είναι ικανοποιημένοι; Ο δήμαρχος λοιπόν δεν δίνει 

καμία «εντολή» στους επιτελείς του για κανένα έργο. Συνεργάζεται άριστα όλα αυτά τα 

χρόνια με τις υπηρεσίες του δήμου και το επιστημονικά καταρτισμένο προσωπικό τους. 

Προωθεί τις μελέτες των υπηρεσιών, αποδέχεται τις επιβλέψεις και τις παρατηρήσεις τους επί 

των έργων. Και συντονίζει τη δράση τους όπου και όταν χρειάζεται. 

 

Η δημοτική αρχή είναι έτοιμη να δεχθεί οποιαδήποτε καλόπιστη κριτική προκειμένου να 

βελτιώσει ακόμα περισσότερο τις επιδόσεις και την αποτελεσματικότητά της. Όμως κριτική 

για την κριτική, δυστυχώς δεν μπορεί να δεχθεί. Και φυσικά δεν πρόκειται να απαντήσουμε 

ξανά σε τέτοιου είδους απόπειρες διαστρέβλωσης της πραγματικότητας προκειμένου να 

εξυπηρετηθούν πολιτικοί στόχοι. Ας βρουν άλλους συμπαίκτες σ’ αυτό το «παιχνίδι». 


